AT T

20. Cyperreri apbip ximi ymdyperurap ezapa ren xaue aypric. Erep Oip xiui
YwOYpEIATEIE nepumMerpi 12 oM Gonca, owga opraga TYpran anTeiOyphiue

ayJaHEIH aHEIKTAHLI3.

A) .. oo
B) 1243 ead?
C) 2443 o
D) 4843 on

k) 5443 om

- - PO

[lepumeTp 1\2/6'1,\4 OoJica, KaObIpra
12/3 =4 cm

AJNTBIOYPHIII ayJaHBbI
6 - 4y/3 =24+/3 t t
YKayaOs1: 24+/3 e n ra n
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8. Oxymumnap Gip-0ipiMeH Koi ankickin canemaecent. Erep 6apasient 66 Kon aamicy
Gonea, oHza OApIRIVEL Heiie OKYInLT GoiFann TadhHms
12
3)13 | — aMaJiaap CaHbI

C) 15
D) 16 S — amaJ )KacaymibL1ap CaHbI

E)14 | * - §ip peTTeH amaJ xkacajJraHjaa

~nm-1

_nm-1
66 = 5
132=n(n-1)

sapuanmmap apacvinoan = 12

Kayaowvi: 12 l |
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20. KaOnipraceiasin y3ptaabIrbl 56 cM-re TeH JKLM mapinsicsinsig K Tobecin ML
KECIHJICIHIH opTachl S HyKTeciMeH colikec kenerinpe# erinm Gyremis. SX-TiH

MoHI1

A) 36 ..
B)35cm
C)40cu
D) 30 cm
E)32 cm

SL =28
LX + XK = 56
XK = SX
LX = 56— XK =56 — SX
SL2 LX2=SX2
82 (56 a2 SX
82 562 1128 +S = X2

282 J0% = 112SA
KeOenTKImTepre KIKTeN KbICKapTaMbl3
4-7-28+4-282=4-28SX? /4-28

wss  @ntrant

K/obI1: 35
vk.com/entrant_ubt140



15. T-e6enepiaia caHbl 6 OOJIATHIH NUPaMHIaHbIH KhIPJIapEHLE CAHEL
A) 11
B)12 |6 Tebeni nupaMuaaHbIH TaOaHbl O€COYPHIIITHI

g; ;4 KOIIOYPBIIITHIH, COHAA KbIPJIApPbIHbIH CaHbI 2
E)10 |ece ke xoHe 10ra TeH

AKayaonbi: 1

****** ntrant
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10. Aynana xalblUIbI )KYpreH Tay BKTap IbIH CaHbl KO3bLIap IblH CaRLIHA TEH,
Onapzapie 6apibirsEaa 54 asx 6ap. Aynajga Hemie TaybIK KadbUIbI
KYPreHAIrH aHBIKTAHBI3

A)9
B
ng { a=>b
D) 14 Z.a.+4l.) = 54 | o
E) 10 Bipiniui TeHaeyai 2re Ke6euTiil,
a3auTy aMaJliblH OPbIHAAaNMbI3
) { 2a —2b=0
2a +4b = 54
- 6b= -54
b=9=a
Kayaowvi: 9

entrant
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2. Erep c¢—1 mone c+1 cangapsi xali caunap Gonca, owna ¢ cansin epexwe can
acn atafibik. Mani 35-Ten acmaliTeiH epexite  CaHIAPABIN KOCBIHALICHIH
TaObiHbI3.

A) 60

O % 3. 4.5

By 50 5,6,7
11, 12,13
17, 18. 19
29. 30, 31

4+6+12+18+30=70
Kaya6s1: 70

entrant
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8. 8 OKYMAIHEIH IUIHEH KypaMbiEaa 2 OKywean GoNaTeln HEme TON KYpyra
Donaer?

A)24
B) 26
g)) 112 Tepy dbopmyacbin
E) 28 KOJIIAHAMbI3
2 __ 8 _876'_
Ch (8-2)12!  6!2! 23
AKayaobl: 28

entrant
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3. 2> ¥ >0 bomranza, ToMenerinepiH KalchICul AypLIC eMec exeHil Tabhik3

A)l-f-g>l

y

B) 120
2

C) u<2
Yy

D)E:—-y->0

- &

z=2,y =1 nemn, BApuaHTTAPAbI
KapacTbipaMbI3
y + Z

y

1+2
— < 1 aypoIc emec

/AKayaonl: E

<1

entrant
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9 (‘) pu'n. uupun el (hurypansii ayaii Taby GopMyachit XKa3LIHE.

L 3
S1 NE b

-0 £ = L

0
A) ‘=52 2b 7~
B) S=:/3+D

C)S=a+b+5 S=8S1+S2=2a+3b

D) S=2a+3b
E)) S=2a+5b AKayaonbi:2a + 3b

entrant

vk.com/entrant_ubt140
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16. bosaran Gpurypansiy ayaansii Tabbiibis

RNyt
B; ;g Kasmbl aynan 7 - 5 =35
E)y IS oJIapaAbIH 6aybl 00sIMaraH, COHAA

)Ka_ya;ﬂ: 29 e n tra n t
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